



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

---

#### Протокол

м. Суми

27 грудня 2017 року, 15:00

**Присутні 5 депутатів із 8 обраних.**

**Присутні депутати:** Березін М.Я., Луговий В.В., Іщенко С.О., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Відсутні депутати:** Бояринцев О.А., Остапенко О.М., Сердюк О.Б.

**Запрошені на засідання постійної комісії:**

Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації;

**У засіданні постійної комісії беруть участь:**

Павлова В.В. – начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Мохоньок Н.Д. – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

**Порядок денний:**

1. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині: освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам; іншої субвенції з міського бюджету м. Шостка, районних бюджетів Буринського і Шосткинського районів; коштів, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами, з Буринського та Путивльського районів.

2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною

вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування.

3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості.

4. Про організацію навчання депутатів місцевих рад з питань вивчення чинного законодавства України та використання його в своїй діяльності.

Головував на засіданні постійної комісії обласної ради Березін М.Я. – голова ПК з питань бюджету...

**1. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині:**

**освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам;**

**іншої субвенції з міського бюджету м. Шостка, районних бюджетів Буринського і Шосткинського районів;**

**коштів, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами, з Буринського та Путивльського районів.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам; іншої субвенції з міського бюджету м. Шостка, районних бюджетів Буринського і Шосткинського районів; коштів, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами, з Буринського та Путивльського районів.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Іщенко С.О., Стрельченко О.Ю., Луговий В.В.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови облдержадміністрації у частині освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам; іншої субвенції з міського бюджету м. Шостка, районних бюджетів Буринського і Шосткинського районів; коштів, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами, з Буринського та Путивльського районів (згідно додатку 1 до протоколу комісії).

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської

обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

Голосували: «за» - 5  
«проти» - 0  
«утримались» - 0

**2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Луговий В.В., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови облдержадміністрації у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування (згідно з додатком 2 до протоколу комісії).

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

**Голосували:** «за» - 5  
«проти» - 0  
«утримались» - 0

**3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості.

**В обговоренні взяли участь:** Березін М.Я., Луговий В.В., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови облдержадміністрації у частині субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості (згідно з додатком 3 до протоколу комісії).

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

**Голосували:** «за» - 5  
«проти» - 0  
«утримались» - 0

**4. Про організацію навчання депутатів місцевих рад з питань вивчення чинного законодавства України та використання його в своїй діяльності.**

**Слухали:** Березіна М.Я. – голову постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва, який вніс пропозицію рекомендувати голові обласної ради та голові обласної державної адміністрації, у зв'язку оновленням складу депутатів місцевих рад, керівників місцевих рад, створенням об'єднаних територіальних громад, організувати із залученням Сумського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, починаючи з I кварталу 2018 року, виїзні

навчання депутатів місцевих рад усіх рівнів із проведенням підсумкового тестування.

Також, запропонував під час цих навчань надавати практичну допомогу з питань розробки, затвердження та виконання цільових місцевих програм, програм економічного та соціального розвитку, місцевих бюджетів.

**В обговоренні взяли участь:** всі присутні на засіданні депутати.

**Вирішили:**

1. Рекомендувати голові обласної ради, голові обласної державної адміністрації, Сумському центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій:

1.1. Організувати починаючи з I кварталу 2018 року виїзні навчання депутатів місцевих рад усіх рівнів із проведенням підсумкового тестування.

1.2. До програми навчання включити питання надання практичної допомоги у розробці, затвердженні, виконанні цільових місцевих програм, програм економічного та соціального розвитку, місцевих бюджетів.

**Голосували:**

«за»	- 5
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

Голова

Секретар



М.Я.Березін

О.Ю.Стрельченко

**Про внесення змін до обласного  
бюджету Сумської області на  
2017 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації, статті 23 Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 р. № 929-р «Про розподіл нерозподілених видатків освітньої субвенції для територій Донецької та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 році», рішення Буринської районної ради від 20.12.2017 «Про внесення змін до рішення районної ради сьомого скликання від 21.12.2017 «Про районний бюджет Буринського району на 2017 рік»», рішення п'ятнадцятої сесії сьомого скликання від 22.12.2017 «Про внесення змін до місцевого бюджету м. Шостка на 2017 рік», рішення сесії Шосткинської районної ради від 22.12.2017 «Про внесення змін до рішення районної ради від 21.12.2016 року «Про районний бюджет на 2017 рік»», на підставі пункту 16 рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік», протоколу від \_\_.12.2017 постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва:

1. Внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік такі зміни:
  - 1) збільшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41033900 «Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 19 974 300 гривень;
  - 2) збільшити обсяг видатків спеціального фонду обласного бюджету (передача коштів із загального до спеціального фонду (бюджету розвитку) по головному розпоряднику коштів Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1011220 «Інші освітні програми» на суму 19 974 300 гривень;
  - 3) збільшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41035000 «Інші субвенції» за рахунок збільшення обсягу передачі іншої субвенції з місцевих бюджетів області до обласного бюджету на 307 100 гривень;
  - 4) збільшити обсяг бюджетних призначень у частині видатків розвитку головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету –

управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1412030 «Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню» на 202 100 гривень на придбання лінійного прискорювача для ОКЗ «Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер» та головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – управлінню майном Сумської обласної ради за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4518600 «Інші видатки» на 105 000 гривень на придбання предметів довгострокового користування для КУ СОР «Воронізький будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів»;

5) збільшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41010900 «Кошти, що надходять за взаємними розрахунками між місцевими бюджетами» на 72 972,09 гривень за рахунок надходження до обласного бюджету коштів з районного бюджету Путивльського району – 23 611,92 гривень та з районного бюджету Буринського району – 49 360,17 гривень;

б) збільшити обсяг бюджетних призначень по головному розпоряднику коштів загального фонду обласного бюджету – Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 7618010 «Резервний фонд» на 72 972,09 гривень для збільшення обсягу резервного фонду обласного бюджету.

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проектів рішень про внесення змін до рішень Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік» та «Про програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2017 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Марченка О.О.

**Голова Сумської обласної  
державної адміністрації**

**М.О.Клочко**

**Про внесення змін до обласного  
бюджету Сумської області на  
2017 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 23 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 982 «Про внесення змін у додаток 1 до Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування», на підставі пункту 16 рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік», протоколу від \_\_.12.2017 постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва:

1. Внести обласного бюджету Сумської області на 2017 рік такі зміни:

1) зменшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету за кодом класифікації доходів бюджету 41036600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» на 50 000 тис. гривень;



2) зменшити обсяг бюджетних призначень по головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 7618500 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» на 50 000 тис. гривень та затвердити зміни до розподілу що додаються.

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Марченка О.О.

**Голова Сумської обласної  
державної адміністрації**

**М.О.Клочко**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови Сумської  
обласної державної адміністрації

**Зміни до розподілу**

обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування

Найменування міст та районів	Затверджено		Внесено зміни		Гривень	
	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Загальний фонд	Спеціальний фонд
Суми	22 312 861,17	26 577 957,21		-20000000,00	22 312 861,17	6 577 957,21
Глухів	2 403 729,96	2 255 936,79			2 403 729,96	2 255 936,79
Козопол	2 449 214,76	7 789 159,37		-5000000,00	2 449 214,76	2 789 159,37
Лебедин	305 174,00				305 174,00	0,00
Охтирка	358 634,00	1 302 839,00			358 634,00	1 302 839,00
Ромни	279 162,24	687 402,00			279 162,24	687 402,00
Шостка	1 370 489,11	29 589 506,63		-25000000,00	1 370 489,11	4 589 506,63
Білопільський	277 026,31	1 416 199,00			277 026,31	1 416 199,00
Тростянецький	79 708,45				79 708,45	
<b>Усього</b>	<b>29 836 000,00</b>	<b>69 619 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-50 000 000,00</b>	<b>29 836 000,00</b>	<b>19 619 000,00</b>

Керівник апарату Сумської  
обласної державної адміністрації

Д.О.Живицький

Директор Департаменту фінансів  
Сумської обласної державної адміністрації

О.Г.Баграченко

**Про внесення змін до обласного  
бюджету Сумської області на  
2017 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 983 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості», на підставі пункту 16 рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік», протоколу від 27.12.2017 постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва:

1. Внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік такі зміни:

1) збільшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41033300 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості» на суму 105 444 700 гривень;

2) збільшити обсяг видатків спеціального фонду обласного бюджету по головному розпоряднику коштів – управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1412220 «Інші заходи в галузі охорони здоров'я» на суму 105 444 700 гривень;

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Марченка О.О.

**Голова Сумської обласної  
державної адміністрації**

**М.О.Клочко**